

BAJAI UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
BAJA, GRÓF ZICHY PÓDOG TÉR 8
TELEFONSZÁM: 45

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. BORÓCZY KALMÁN

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 280 fillér.
EGYES PELDÁNYSZÁM ÁRA 12 fillér.
Megjelenik hétköznaponként délután 2 órakor.

Toborzó

A magyar lélek rostagója a nemzeti élet teljessége után, a sajátos magyar szellemi képességeknek kifejlődés és szabadság utáni vágya, az őseink vérével áztatott magyar föld vulkanikus erőinek feltörésvágya az alkotásokban való megelégedésre sosem volt oly átalános, oly erős, mint napjainkban.

Mint egy ígért földjére, úgy áhítzik, szomjuhozik és vár a népek olyan állapot után, melyben saját népi sorsának intézésében öntudatosan részt vehessen és a faj egyéniségének kifejeződését, fennmaradásának védelmét, élettani és gazdasági érvényesülését láthassa minden egyéni és kollektív életformában, a családban a társadalmi és az állami életben, irodalomban, művészetben, táplálkozás, lakás és szórakozásban, egyaránt.

Ez a népi önfenntartási ösztön, mely századokon át nem láthatta a saját képét, mert nem volt miben látnia, mint az sívó Rp van Vinklenek, most látni akarja a maga fejiságát az állam hatalmi megnyilvánulásainak külsőségeiben: a Szent koronában, a hadseregben, ősi jogi és gazdasági rendszereink alapszabályaihoz való ragaszkodásban és minden emberi életnyilvánulásban, mely az egyént a származástól kezdve a halál utáni megmaradásig érdekli.

Új eszmék, új utak vezethetnek csak az ígért földjére és olyan új nemzedék, mely szakít a múlt nem bánommon és megalkuvó abszintizmussával, tiszta morálitással és teljes férfiasággal adja át magát ennek a megújuló új nacionalizmusnak, melyben egyúttal a maga egyéni boldogulását is meg kell találnia.

Csak a két erőnek az egyéni és faji önzésnek összekapcsolásával mozdulhatunk el arról a holpontról, amelyen állunk és amelyen a nyugatról, idegenektől másolt liberális gazdasági rendszer egyedüli mozgató erővé tette az egyéni önzést és ezzel egyetlen hatalommá emberek és nemzetek fölött a nagytőkét.

Ez a rendszer ahelyett, hogy lehajolna a szent anyaföldre, eszmeszegénységét azzal akarja pótolni, hogy tudomást sem véve a lélekről, tisztán mechanikai eszközökkel megszerzett hatalmával ránehezedik a földre és mindenre, ami abból származik, legyen az ember, állat, mozgás, gondolat, házasság

vagy halál.

De kell lenni fellármadásnak, mert van lelkünk, mely ezt akarja.

Ez a lélek előbb utóbb kiőr a reá rakott bilincsek alól.

Ennek a szellemi és erkölcsi megújulásnak prófétája évtizedek óta a „Magyarság” ujság, a legelterjedtebb nationalista politikai napilap, melynek olvasói ösztönösen megérezték, hogy a lap termékenyítő ígért gyakorlati téren is előbbre kell vinniük.

Evégből szerte az országban megalkították a „Magyarság” Szövetségét.

A Bajai Ujság szerkesztősége is, mely irányában legközelebb a „Magyarság” ujsághoz áll, melynek magyar és keresztény irói gárdájában mestereinket is tiszteljük, lelki örömmel ajánljuk olvasóink figyelmébe ennek az életre való

tervnek a pártolását.

Baja városa egyike azon magyar városoknak, ahol a „Magyarság” a legerősebben van elterjedve.

Hasonló helyeken már mindenütt megalkult ez a szövetség, mely polikamentesen tisztán nationalista célokat tűzött ki ismert alapszabálysaiban.

Ezmei reformkonzervatív elgondolts minden magyarul érző ember szívéhez közel áll, a „Magyarság” olvasói pedig az eszmék megvalósításának természetesen katonái.

Kérjük azokat, akik a többiek (hajára meginduló szervezkedési mozgalomban részt szeretnének venni, vagy ehhez csatlakozni akarnak, avagy jó tanáccsal segíthetnek, személyesen vagy levelező lepon sziveskedjenek szerkesztőségünkben jelentkezni.

(B)

Baja város kisgyűlése

Baja város törvényhatósága kisgyűlést tart 1930. évi március hó 13-ik napján délután 3 órakor a városi székház tanácstermében. A kisgyűlés tárgysorozata 46 pontból áll. Helyszűke miatt csak a fontosabb pontokat ragadjuk ki a tárgysorozatból olvasóink tájékoztatására.

A m. kir. népjóléti és munkügyi miniszter leirata a bajai tanoncinterrátus 5000 P segély iránti ügyében.

A m. kir. belügyminiszter leirata a Mavart kövezetvám mentessége ügyében hozott közgyűlési határozatra.

A törvényhatósági bizottsági tagságból kizáró okokról szóló szabályrendelet előkészítése.

A törvényhatósági közgyűlés, kisgyűlés és a szakköztestület ügyrendjéről szóló szabályrendelet előkészítése.

Kórházi bizottság javaslata a II. számú járványavilánonhoz két építő- és egy takarítóalkalmazása iránt.

A Miasszonyunkról Nevezett Iskolanénék intézeti igazgatójának kérelme az intézet kibővítéséhez szükséges 140.000 pengő kamatozó kölcsön folyósítása iránt.

Baranya vm. közönsége hasonló állásfoglalás végett megküldi közgyűlési határozatát az állami szabályozás alá nem tartozó vízfolyások rendezésének állami támogatása tár-

gyában.

Közpénzek 1930. évre való elhelyezése.

Keller Mátyás és Pastuka Ferenc indítványa az állami nyugdíjasoknak a város szolgálatából való elbocsátása iránt.

A Társadalombiztosító intézet terhére egy végrehajtó és egy becsült alkalmazása.

Dr. Móder Géza volt városi tanácsnok kérelme 6000 P anyagi támogatás és állandó havi segély megállapítása iránt.

A női felsőkereskedelmi iskola igazgatóságának kérelme és dr. Knézy Lehet indítványa a női felsőkereskedelmi iskola és a zeneiskola előtt zajtalan utburkolat kiépítése iránt.

A női felsőkereskedelmi iskola átalakítási költségeinek elszámolása.

Az I. és II. számú járványaviláon építési és berendezési költségeinek elszámolása.

A Mátéházi VI. sz. majorban épített gazda és cselédlakás, istálló és trágyatelep építési költségeinek elszámolása.

Halász Károly és Társai városi székház és bérház boltbérliőnek kérelme boltbérliők 30 százalékos mérséklése iránt.

Diamant Lajos kereskedő, városi boltbérliő kérelme 2000 P boltbérliők hátralékára 16 havi részletfizetési halasztás engedélyezése.

Mánhold Kálmán volt városi boltbérliő kérelme 924 P 52 f boltbérliők hátraléka elengedése tárgyában.

Rummerhardt Sebő vaskuti lakos a Szent István-téren virágárusító hódé építésére közterületbeadását kéri.

Az országos ösztöndíjtanács leirata a külföldi ösztöndíjak pályázati hirdetménye ügyében.

A városi adóügyosztály előterjesztése az eladóhátralékok felülvizsgálata végett bizottság kiküldése iránt.

Koller Dezső ny. városi tanácsnoktól liszt kiváltásra adott előleg címen fennálló 6734 P tartozás törlése Czukor Sándor és Gyurosovits István vállalkozók a belvárosi plébánia templon tatarozására létőben levő jótállási biztosítékuk kiutalványozását kéri.

Legányi Dezső kérelme a tandíjkezelési jutalék eddigi mértékének a folyó ténvében meghagyása iránt.

Dr. Binder Péter tanácsnok lemondó folyó évi május hó 1-től a Vásártéri városi bérházban birt. lakásáról, dr. Bernhart Sándor t. főügyész kéri, hogy a megüresedett lakást folyó évi május 1-től részére bérbe kiadassék.

A városi közkörházi napi ápolási díjak megállapítása 1930. évre.

Városi közkörház 1930. évi költségvetése.

A város közönségétől megváltott 98 hold 400 n.öl mátéházi föld megváltási árából még hátralékos 25 százalék leszámítása.

A tekintélyes pontból álló kisgyűlési tárgyalás iránt igen nagy érdeklődés mutatkozik.

Nagyvilági hírek.

Karneiban (Amerika) egy olajjal feltöltött tank kigyulladt a dokkhoz erősített kötelek elégték. majd robbanások következtek, úgy hogy a tenger szinen szétfolyó olaj is kigyulladt. Egy zsufiott kikötő felé áramlott a veszedelem, de az időközben beállott apály elhárította a további bajt.

Hobokenban Dunn, amerikai szesz-czempész vezért bandájának három tagja bosszúból meggyilkolta. A gyilkosokból kettő elmenekült, a harmadik mielőtt rendőrkézre került volna, agyonlőtte magát.

Minden remény meg van arra, hogy Magyarország és Németország között május hó 15-én megszűnik a vízumkénszer.

Modernizálja készülékét,

telepes rádióját hálózatira legolcsóbban alakítja, **BRUSZT JÓZSEF**

okl. gépismernök rádió és elektrotechnikai vállalat.

BAJA SZENT ISTVÁN-TÉR 4.

IV. Liceális előadás Kiscsávolyban

Vasárnap este a kiscsávolyi r. k. Óvasóköri Hückenshoffer Lázár polgári iskolai igazgató tartott nagyon érdekes és tanulságos előadást angolországi tanulmányutjáról. Közvetlen, de emellett igen tartalmas előadásában különösen azokat a szép, hasznos, praktikus kulturális szempontból jelentőségteljes tapasztalait adta elő, amelyeknek követése megvalósítása magyar népünknek is elsőrendű érdeke és nagy értéke.

Második előadó Desics József tanítóképzőintézet tanár, aki a pénzről tartott nagy érdeklődéssel kísért előadást. Ismertette a pénznek mint fizetési eszköznek keletkezését rövid történetét, jelentőségét, értékét. Nagy hatással volt a közönségre az előadó ama rendkívüli szomorú megállapítása, hogy veszedelmet jelent népünkre, hazánkra, ha a magyar pénz külföldre kerül ki, akár mint ott kamatozó tőke, akár mint a sok külföldről behozott árucikknek az ára.

Mindkét előadást a nagyszámú közönség hálás köszönettel fogadta és az előadónak fáradozását úgy akarja meghálálni, hogy követi, megvalósítja a hallott hasznos, szép és nemes buzdításokat.

Grünfelder Pisti és Szokolik Juliska hazafias költeményeket szavaltak.

A legközelebbi Liceális előadás márc. 23-án lesz amikor dr. Gulácsy Sándor tanár a ba omfitegyész-tésről fog vetített képes előadást tartani.

Élelmiszerek csomagolása

A kereskedelemügyi minisztérium leiratot intézett a kereskedelmi és iparkamarákhoz arra nézve, hogy az élelmiszer kereskedésekben az élelmiszer becsomagolásához szükséges papír legtöbbször nyálazott újjakkal veszik fel az alkalmazzottak, ami egészségügyileg sok esetben káros lehet, alkalmat ad a bacilusok terjedésére és továbbhurcolására.

A kamara a miniszteri rendelkezésnek megfelelően nyomban felhívta az iparosok és kereskedők figyelmét, hogy élelmiszert kiszolgáló üzleteikben a csomagoló papírok mellett tányérban vizet, vagy újjnedvesítő szivacsot kötelesek tartani és személyzeletüket is kioktatni annak használatáról.

Melegsikerű hazafias előadás Józsefvárosban.

Nagyon élvezetes esztétikusan megrendezett előadásban gyönyörködtette kelemesen meglepett közönségét vasárnap délután a József városi Leánykör.

A Szociális Misszió Társulat bajai Szervezetének ez a Leányköre, már esztendőnk óta olyan szép munkásságot fejt ki, hogy megárvonia a közfigyelmet. Leites vezetőjüket Góczok Mariska ovódó nemes tevékenysége valósággal művészi produkál ezekkel a fiatal leányokkal, akiknek irányításán jótékonyan észlelhető a Leánykör eszméjének helyes megértése. Minden vasárnap összejöveteleket tartanak, ahol oktatják, nevelik őket nagy gondnal és szeretettel — s amint a tények igazolják szép eredménnyel is — hogy fogékony ifjú lelkek megteljenek a jó és nemes értékes kincsei vel. Ezek, a körülményeik folytán alaposabb iskolai kiképzést nem nyelő fiatal teremtsék itt pótolják azt, amitől a sors mostohasága megfosztotta őket és az ifjuság lelkes tűzével szavalnak, énekelnek, előadnak hazafias műveket a felnőtteket is gyakran túlszárnyaló tiszta magyar hittel és hazaszeretettel. Ilyen játékkésztségről tett tanulmányt a többi szintén jól dolgozó társai között Tamás Erzsébet. A „Székelyek” című 1 felvonásos

színdarabban gyönyörű játéka kiemelte az átlag szereplők sorából. Dámai erővel meglevenített szerepével a nagyon tehetséges leány szinte magával ragadta közönségét. A különben is hatásos színű szép zenés társulat a fiatalon elhunyt Gózon Nándor szerepét, s azokkal a magyar ruhás leányok könnyekig megindították a hallgatóságot. Kima-gasló számát képezte a műornak dr. Tordai Ányos „Magyar harangszó” című csodálatos szépségű költeménye. A már nagyon gazdag értékes irodalmi műlra visszatérő, művészi fórumokon nagyon elismert nevű szerzőnek, ez a megrázó magyar tragédia keservét szivekbe zokogó, de minden fájdalom kérésztől a feláradást érző költeménye, egyik legragyogóbb alkotása. Erthe-tő, hogy a közönség lenyűgözve hallgatta előadóját Kubatov Katót, aki igyekezett is feladatát sikeresen megoldani.

Berkényi Károly: „Reménység”
Farkas Imre: „Idegen sir” és a „Rokon” című vigjáték egészítették ki a hangulatos műsort. Szünet közben kis ovódások szerepeltek meglepő kedvességgel. A zene számokat Sass József tanítójelölt kísérte igen ügyesen s az egész hatásos ünnepséget a Himnusz akkordjai zárták be.

Párviadal a hajóállomáson

Tegnap délután két és három óra között kemény birkózás és pofozkodás színhelye volt a D.G.F. kikötő hajó (Stég).

Az M.F.T.R. 11. sz. motorról árut raktak ki a munkások. Kikötés közben két munkás állandóan kötekedett egymással. A kötekedés végre tettlegességgé fejlődött, keményen összekapott a két munkás, természetesen az erősebb legyűrte a gyengébbet, sőt alaposan odateremtette a kikötőhajó padlózatához úgy, hogy még a legyőzött kalapja is a vízbe esett. A nagy viaskodást nyugodtan nézték a többi munkások, végre jött futva a munkavezető és szét akarta választani őket, de ez nem igen sikerült. Ekkor a kikötővezető intésére raktárnok odahívta a rendőrszolgálatot aki szétválasztotta a két nekidühösödött harcosot. A viszályt kalapot kifogták,

azonban egymás ruháját alaposan megszagatták a haragos felek, a viaskodásban.

Panasz a világitásra.

Több oldalról futott be panasz hozzánk, a világitásra vonatkozólag. Így például valaki tegnapi délután reggel 5 óra után iparkodott a vonathoz. Korom sötétség az egész utvonalon, csupán egy sarki lámpa és a tanítóképző intézet konyhájának kivilágított ablaka szolgáltatott világosságot. A szentjánosi utcákon is összesen öt lángnak kellene világítani, de ez ritkán fordul elő. A farsangi sötét éjszakákon is hol itt, hol ott égett egy-egy láng, viszont a legsötétebb, legelhagyottabb Molnár ucca egyetlen lámpája sem égett. Ha holdvilág van akkor csakugyan felesleges a világitás, de ha sötét éjjelek vannak, akkor bizony illő volna úgy a városban, mint a községekben egész éjjel át égetni a lángokat. Természetesen mi

nem tudhatjuk hol a hiba, de viszont a panaszoknak helyt adunk abban a reményben, hogy azt a közeljövőben orvosolni fogják.

HIREK.

— Jogügyi bizottság ülése a város-házban. Ma kedden délután 3 órakor ülést tart a város jogügyi bizottsága a kisgyűlés elé kerülő két szabályrendelet e-bírálásával kapcsolatban. A szabályrendeletek egyike a törvényhatósági tagság jogosultságából kizáró okokat ismereti, a másik a közgyűlés, kisgyűlés és szakbizottságok ügyrendjéről alkotott szabályrendelet.

— Vajdasos ünnepély Érseksánadon. Az érseksánadi ref. egyház 9-én, vasárnap délután a templomban jól sikerült vajdasos ünnepséget rendezett, amelyen Bajáról és Szere-miéről is számosan vettek részt.

— A vármegyei közgyűlés. Bécs-Bodrog vármegyei törvényhatósági bizottsága közgyűlésének tagjai holnap, szerdán délelőtt tartják március havi közgyűlésüket Bisztrai B. I. Gyula főispán elnöke alatt.

— Közigazgatási bizottsági ülés. A március 6-áról elhalasztott vármegyei közigazgatási bizottsági ülést szerdán 12-én délelőtt a közgyűlés után fogják megtartani a vármegyei közgyűlési termében.

— Farsangi előadás Nagybarackán. Tógl Jenő tanító a fiatalokkal jól sikerült farsangi előadást rendezett. A befolyt tiszta jövedelmet harang és levante zenekarra fordította. Vasárnap megismétlik az előadást.

— Árverezik a talált tárgyakat. Mindazon talált tárgyakat, melyeket 1929 március 25-ig a bajai m. kir. rendőrkapitánysághoz bejelentették és jogos tulajdonosaik a törvényes időn belül átvételük végett nem jelentkeztek, továbbá mindazon tárgyakat, amelyeket a kapitányság jogerős ítélettel elkobozott, folyó év március hó 26-án d. e. 9 órakor a kapitányság folyosóján nyilvános árverésen fogják eladni.

— Elűlyedt dereglye. Kummer Ferenc elűlyedt fahajójának mentési munkálatait tegnap kezdték meg. Az uszály felelő szintje mintegy két méterre van a víz alatt. Ma sikerül a mentési munkálatokhoz vitt kézi kotróval a kavicsot kiemelni a hajóttestből, úgy remény van a hajó megmentésére. A jelenlegi igen lassú áradás nem hátráltatja a megkezdett mentési munkát.

Szép, izléses és jó **BUTOROK** legolcsóbban beszerezhetők

SZABÓ FERENC butoráruházában Kossuth Lajos utca 11.
TELEFON: 340.

Telefon: 240. — GYÁRÜZEM: Barcs-utca 4. — Telefon: 240.

— Nagy az érdeklődés a fajbaromfi piac iránt. Február 15-én nyílt meg a Bács-Bodrog vármegye Fajbaromfi Galamb és Nyultenyésztők egyesületének rendszeres piaca a volt városi postabérház udvaron. A érdeklődés az ott elárusítandó különböző tojás és baromfitermékek iránt igen nagy. Az egyes héti piaci napokon mindig nagyszámú közönség tekinti meg és vásárolja az eladásra szánt dolgokat. Előrelátóan egészen rövid időn belül fellendül a bajai fajbaromfi piac.

— **Léghusfogyasztás Budapesten.** Mint érdekességről számolhatunk be, mennyi lóhust fogyasztott Budapest lakossága az elmúlt évben. A városra került 12 327 kiló csatamén és konfisió, melyekből 3 millió kiló gramm hus került fogyasztásra. Ez a nagy szám mégis csökkenést mutat az előző évi fogyasztással szemben. Ennek oka ugyancsak a súlyos gazdasági viszonyokban, valamint a nagy munkanélküliségben rejlik. Mindezenáltal eltűnő lehetünk ezen az óriási fogyasztáson, mely éppen fordítva mutatja a közmondást „nincs szamar, jó a ló is” ám azért ez még nem zárja ki, hogy számár egyáltalán nem volna.

— **Nagy tűz.** Szombaton hajnalban nagy tűz pusztított a balatonmagyaródi gőzmalomban. A gazdák igen nagymennyiségű gabonája volt felhalmozva az égő gőzmalomban, de sem azt, sem a felszerelést menteni már nem lehetett. A kár igen nagy.

— **A Pesti Tőzsde** 32 oldalas újszáma szenzációs információkat közöl a fővárosi kötvény és a hadi kölcsön va orizációról, a gabonapiacról, a kormány birtokpolitikai reformjáról. Fontos információkat közöl a lap a Hitelbankról, a Nováról, Trösztéről, Angol Magyar Bankról, Hermesről, a győri új cukorgyárról, a Goldberger gyárról stb. Nyilat

koznak a lapban: Nadasarú János, Lantos Ernő, Minnich Adár, Friedländer Emi, Steiner Marcel és mások. Erdős bécsi, párisi, londoni tárcák, kitűnő riporot egészítik ki a lapot, melynek t. x. il. su. ó. vas és g. p. pari, biztosítási rovata is érdekes és friss.

— **Mi az „Üstökös” folyékony bőrápoló?** Ez olyan vegyi összetétel, amely a bőr, ószerszámot, csizmát, bakkarcsot, bőrkabátot megpuhítja, eredeti fekete, vagy sárga színére megfesti, az öreg száraz, repedezett bőrt helyrehozza. A bőr vízhatlan lesz, ez eső leperereg róla, tehát nem ázik át. Egyszeri használat után azonnal meggyógyíthatók fenti kiváló tulajdonságairól. Garancia, mert utolsó c. eppig elhasználható. **Az Üstökös** név törvényesen védve van. Más elnevezés alatt tehát nem valódi üstökös kerülnek. Vigyázzon tehát az „üstökös” szóra, mert minden bádogra viágosson rá van nyomva. Gártja: Sárkány Vegytermék V. társulat Budapest, VII. kerület, Damjanich-utca 28/a.

Apponyi Albert gróf, aki hosszabb tartózkodásra egyiptomba utazott Fúad egyiptomi kiránál volt hosszabb kihallgatáson. A beszélgetés fúad pasa apjának Ismael pasának u alkodásáról szólt, akit Apponyi Albert még uralkodása idejéből személyesen ismert.

A párisi magyar tárgyalások befejezését két héten belül várják. A cseh álláspontja olyan, hogy azt még Jugoszlávia és Románia sem támogatja.

S-P-O-R-T.

Bajai Turul—Szekszárdi Turul 5:1
Ideális futballidőben indítja utnak a szekszárdi center a labdát. Támadás csak a zöld fehér halvesorig jut. Matkovics pompásan szökötti Bence, u öbbi Karagityot ugratja ki, de a lóvas mellé megy. A hazai csapat szóhoz sem jut már vezet is a BTSE. Matkovics 30 méteres szabadrugását Tili kiüti Hantos részén van és belővi 5 perc. A bajai

csapat pompás összjátékával szemben a szekszárdiak tehetetlenek. Bence jobbra húzódik és ivelen találja Karagityt a labdát, aki hatalmas lövéssel kétfőre növeli a bajai Turul előnyét 9 perc. Rögtön utána ismét a balszárny támad Karagity lövése lecsuszik, de Bence sem tudja bevégni. Most Szekszárd is szóhoz jut. Egy ártatlan támadásnál a Turul védők késlekednek és Dóra a balkapufa mellé gölt lő. 2:1 Az iram elénkül a Sz.TSE hagy ki nagy gólhelyzetet. A 32-ik percen Matkovics 30 méterről szenzációs gölt lő, de a bírós a jogos gölt nem adja meg. A második félidő ép ellentéte az elsőnek. Az első negyedóra gyenge iramu. Utána felángol a lelkesedés Bence hatalmas energiával dobja magát a küzdelemben, aminek meg is van az eredménye. Szünet nélkül ostromolják Tili kapuját Káman lövése emberbe akad és ismét Hantos lövi a hálóba. Még egyszer veszélyeztet a kitűnő szekszárdi jobbszélő, ezután azonban már a bajai csapat az ur a pályán. Schulek kórnerét Bence elnyuva helyezi be, végül Karagity lövése eredményes.

A bajai csapat a mérkőzés nagy részében kitűnő játékot mutatott. Ezáltal a csapat sor volt a legjobb s innen ki a mezőny legjobb embere Bence.

A szekszárdiaknál Dóra Horváth mutatott jó játékot.

Jó megjelölésű idősebb högy **alkalmazást nyer Pálcsics Pál** kelmefestő és vegytisztító intézetében felügyelő és összes irodai munkákba. **Személyes megbeszélés Kigyó utca 5. szám.**

Üzletemet áthelyeztem

Szekely Leó vaskereskedése mellé,

(a kapu tő) Szent István tér 3. szám al.

Kérem nagyrabecsült vevőim szives támogatását újonnan berendezett üzletemben.

Átköltözés tartama alatt tulzsufolt raktáram csökkentésére csillárokat, lámpatesteket és rádió cikkeket leltári áron árusítok.

Komplett 2-1 csöves hálózati készülék PHILIPS CSÖVEKKEL P. 150—KOMLÓS GYULA.

U-R-A-N-I-A

1930. március hó 12-én, én szerdán délután 6. és este fél 6 órákor. Ura filmgyár kimagasló filmajdonságai ZOBELTITZ regénye.

A Stambuli fegyenc

Dráma 8 felvonásban. Főszerepben:

Betty A nann, Heinrich George és Paul Hörbige. Ezt megelőzi: A legközkedveltebb filmprimadonna Anny Ondra kitűnő filmje.

Az ördögös bakfis

Rendkívül szerelmes vigjáték 7 felvonásban.

Hiradók.

Hiradók.

Arverési hirdetések.

Vörös rhode, island, red tenyésztojások kaphatók Kölcsey Ferenc utca 32 szám alatt.

A bajai kir. bíróság mint tkvi. hatóság 2998/1929/tkvi. szám.

Arverési hirdetmény-kivonat.

Bajavidéki Közgazdasági Bank R.T. bajai lej. cég végrehajtónak Németh Antal és neje szül. Mojzes Teréz végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árveést 6200 P — f tőkekövetelés és járulékaival valamint csatlakozottnak kimondott Mojzes Ferencnek 89 P 90 f. — Trafikánt Károlynak 378 P 20 f. — a Bajai Takarékpénztárnak 200 P — f. — Dobler Benedekné szül. Schadt Agnesnek 48 P 40 f. — Rollberg Sándornak 316 P — f. — dr. Fischl Ferencnek 90 P — f tőkekövetelés és jár. behajtása végett a bajai kir. járásbírói területén levő Nagybaracska községben fekvő, s a nagybaracska 118 sz. tk. betétben A, H. 3-4 sorszám 3947 hrszu. 96 négyszögölnyi szőlőre a Homoki járás dülőben és 3948 hrszu. 567 négyszögölnyi szántóra ugyanott 199 P kikiáltási árban, — az u. o. 424 sz. tk. betétben Németh Antalné sz. Mojzes Teréz nevében álló A, H. 1 sorszám 1424 hrszu 1209 négyszögölnyi szántóra a Hegyoldal dülőben 363 P kikiáltási árban a C. 3 sorszám alatt a 4-5/1913 tk. sz. végzéssel özv. Mojzes Ferencné szül. Király Teréz javára bekebelezett élethossziglani haszonélvezeti joggal terhelt, — az u. o. 1423 sz. tk. betétben Németh Antal nevében álló A, H. 1 sorsz. 271 hrszám alatt felvett 213 négyszögölnyi és 67 ö. i. szu. lakházra (udvarral) a bertelekben 1000 P kikiáltási árban, — az u. o. 1456 sz. tk. betétben Németh Antal (nős Mojzes Teréz) nevében álló A, H. 4 sorszám 3796 (3 hrszu. 40 négyszögölnyi szántóra a Homoki járás dülőben 13 P kikiáltási árban, — A, H. 5 sorszám 3796) 5 hrszu. 936 négyszögölnyi szántóra (ugyanott) 280 P kikiáltási árban, — az u. o. 1619 sz. tk. betétben Németh Antal (nős Mojzes Teréz) nevében álló A, H. 3 sorszám 3798 (3 hrszu. 4 négyszögölnyi szántóra ugyanott 1 P kikiáltási árban, — A, H. 4 sorszám 3798) 5 hrszu. 355 négyszögölnyi szántóra ugyanott 107 P kikiáltási árban, — az u. o. 2287 sz. betétben Németh Antal (nős Mojzes Teréz) nevében álló A, H. 1-3 sorszám 4342 hrszu. 1309 négyszögölnyi szántóra a komoki járás dülőben 4443 hrszámú 1055 négyszögölnyi szántóra ugyanott és 4810 hrszu. 1343 négyszögölnyi szántóra ugyanott 1113 P kikiáltási árban, — az u. o. 2366 sz. betétben Németh Antal és neje szül. Mojzes Teréz nevében álló A, H. 1 sorsz. 4780 hrszu. 538 négyszögölnyi szőlőre a Homoki járás dülőben 161 P kikiáltási árban, — az u. o. 2422 sz. tk. betétben Németh Antal (nős Mojzes Teréz) nevében álló A, H. 1 sorsz. 1423 hrsz. 458 négyszögölnyi szántóra a Hegyoldal dülőben 147 pengő kikiáltási árban és végül az u. o. 2438 sz. betétben A, H. 1 sorsz. 4813 hrsz. a felvett Németh Antal nevében álló 821 négyszögölnyi szántóra a Homoki járás dülőben 246 pengő kikiáltási árban a C. 1 sorsz. alatt a 6529/910 tk. sz. végzéssel Bárányos Fál (nős volt Bünös Katalinnal) javára bekebelezett élethossziglani haszonélvezeti joggal terhelt elrendelte.

Az árverést 1930. évi március hó 22. napján d. u. 4 órakor Nagybaracska község-házánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a kikiáltási ár a háznál felénél egyébb ingatlannál kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában meghatározott arfolyammal számitott óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói l. tétbe helyezésétől kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t. c. 147, 150., 170. §§. 19. §. XL. t. c. 21. §.).

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígértet tett, ha többet görni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni 1908 XLI. 25. §.).

Baja, 1929. évi augusztus hó 14. napján

Handler s. k. o.m.k.f. jegyző.

A kiadmány hitelűl: Timpauer kiadó.

Ifj. Markovics Béla

borsosói törzestestületétől ajánl keltető tojásokat a magas tojás hozásra kitenyészített, vérvizsgált.

Rhode Island Red és fehér Leghorn

tenyészőrzésből darabonként 30 f. Eit törzsekből 50 f. 2-3 hónapos növendékek és 6 hónapos tenyészállatok még előjegyezhetők.

Üzlet áthelyezés.

Ernyőkésítő, kézimunka előnyomda és rövidáru üzletemet Rosei feld házban Reich Farkas Fiai cég átellenében helyeztem át. Elvállalok új ernyők készítését áthúzókat javításokat és átalakításokat a legjutányosabban és legolcsóbban készítek.

Továbbra is a nagyérdemű közönség pertfozását kérve

KLIMA MÁRIA.

Nyugagyak javítása

március hó

1 től 15-ig

jutányosan

Utry Pál Fianál

Erzsébet kir. 38. Telefon 280,

Ejjeliszolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva március 10-től március 17-ig dr Makray László Gyarmati Emil gyógyszerháza.

Fehérnemű és harisnya stoppolás, varrás és himzés

SINGER VARRÓGÉPPEL



Baja, Erzsébet királyné ucca 10

A Bajai Ujság

Magyar

A Bajai Ujság

Keresztény

A Bajai Ujság

Irredenta

A Bajai Ujság

Osztályok fölötti

A Bajai Ujság

Demokratikus

A Bajai Ujság

Független

A Bajai Ujság

Igazságos

A Bajai Ujság

Híjthatatlan.

Az ideai fűtési idény szenzációja,

ahogy az új mosott 7000 kalóriás **pécsi brikettek** szoba fűtésre beváltak.

Tojásbrikett

körülbelül 12 dkg. tojásalaku alkalmas, főleg felü töltő és központi fűtéses kályhákba.

Dunabrikett

kötőanyag (szurok) nélkül 1500 atm. nyomáson préselve kb. 15 dkg-os prizmbákban minden kályhába.

Megfelelő módon égetve, legjobban „KALOR” kályhában elkoszorodnak, mint koks, szag, korom és sajakmentesen égnek tovább és egyenértékűek a gázkocszal és poroszszénnel.

Félmennyit sem fog költeni szobafűtésre, mint eddig!

Kérjen használati utasítást!

A D. G. T. pécsi kőszénbányáinak képviselője:

Schön és Bajai szénnyagkarskedők

Baja. Haynald u. 13. Tel. 26. Szeged. Kölcsey u. 11. Tel. 21 01.

Laky berautója

megrendelhető

egy éjjel mint nappal

Telefon: 375. —: Telefon: 375.

Legolcsóbban

Mély tisztelettel értesitem Baja és környékének

nagya becsült közönségét, hogy a Gondviselés című temetkezési vállalat raktárát úgy koporsókban és koszorokban minden igényt kielégítően a még itt eddig nem létezőkkel pótolta.

Közismert, hogy a Gondviselés temetkezési vállalat eddig is a legszebben és legolcsóbban temet, lelkiismeretes szakszerű munkával arra fog lörekedni, hogy nagya becsült vevőinek megelégedését nem csak kivételben de árakban is kiérdemelje.

Elvállal vidéki temetéseket exhumálást hullaszállítás a legolcsóbb árban, kedvező fizetési feltételek mellett is.

Becsés partfogásért eszedez a

GONDVISELÉS

temetkezési vállalat Baja, Haynald utca 2, a Belvárosi plébániával szembe.